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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 12ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 02 DE AGOSTO DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso  
Secretário : Carol Gomes 

   

Às 19h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece 

a presente Sessão o Sr. Vereador Waldeny Santana. Deixa de comparecer a 

presente Sessão a Vereador Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), 

(CONFOME JUSTIFICATIVA EM ANEXO). O Senhor Presidente convida a 

Vereadora Carol Gomes para fazer a leitura de Salmos 37:23 que fala assim: 

“O Senhor firma os passos de um homem, quando a conduta deste o 

agrada”. Aberto os trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos 

Trabalhos: - Lúcia Santos, idealizadora do Projeto Pedala Girls; - Raquel Luna, 

Incentivadora do Projeto Pedala Girls; - Ana Paula Dias (Paulinha), 

Incentivadora do Projeto Pedala Girls; - Joalan Cunha (Alan), Guia do Projeto 

Pedala Girls; - Jamerson Mendes, Guida do Projeto Pedala Girls; - Marcondes 

Djavan, Supervisor de Trânsito da STTP; - Jairo Lima, Proprietário da Tapiocaria 

do Jairo. EM SEGUIDA, O EXMO SR. PRESIDENTE INFORMA QUE A 

PRESENTE SOLENIDADE TEM POR FINALIDADE ATENDER 

PROPOSITURA DO VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE CONCEDE 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO PROJETO SOCIAL 

PEDALA GIRLS. PROSSEGUINDO, O SR. PRESIDENTE MARINALDO 

CARDOSO PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIA QUE FAZ 
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REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À PRESENTE 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. PRESIDENTE CONVIDOU O 

VEREADOR WALDENY SANTANA PARA JUSTIFICAR A MESMA. 

UTILIZANDO-SE DA TRIBUNA, SAUDOU TODOS OS PRESENTES 

ENFATIZANDO O CARÁTER PEDAGÓGICO DO PROJETO, RESSALTANDO 

QUE A HONRARIA É UMA FORMA DE RECONHECER A IMPORTÂNCIA E A 

RELEVÂNCIA DESTE PROJETO SOCIAL REALIZA NA CIDADE. E QUE ESTE 

POSSA SER COPIADO POR SOCIEDADE DE AMIGOS DE BAIRROS, 

CLUBES DE MÃES, POR IGREJAS. ALAVANCANDO IDÉIAS COMO ESTA. 

NÃO É APENAS O RECONHECIMENTO, MAS SIM A FIGURA DO EXEMPLO. 

PALAVRAS FORTALECEM, MAS O EXEMPLO ELE ARRASTA, CONDUZ. NA 

SEQUÊNCIA, O VEREADOR WALDENY SANTA FAZ A ENTREGA DA 

MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL A IDEALIZADORA DO 

PROJETO SOCIAL PEDALA GIRLS. PROSSEGUINDO, ACRESCENTARAM 

PALAVRAS DE HOMENAGEM E INCENTIVO A ALCINONE TELES, ANA 

MARIA NEVES, ROSILENE BARBOSA, MÔNICA CONCEIÇÃO DE OLIVEIRA, 

JAMES (GUIA DO PEDALA GIRLS), MARCONDES DJAVAN 

(REPRESENTANDO A STTP), ALAN (GUIA DO PROJETO PEDALA GIRLS), 

ANA PAULA DIAS (PAULINHA), JAIRO LIMA, RAQUEL LUNA, A VEREADORA 

CAROL GOMES. AO FINAL, A IDEALIZADORA DO PROJETO LÚCIA SANTOS 

FEZ USO DA TRIBUNA, AGRADECENDO PRIMEIRAMENTE A DEUS, 

SENDO MOTIVO DE MUITA HONRA E GRATIDÃO. AGRADECEU TAMBÉM 

A TODOS OS PRESENTES, FAMILIARES E AMIGOS. ENFATIZOU QUE O 

PERCURSO DO PEDAL É ONDE AS MULHERES SE SUPERAM, 

ATRAVESSAM OBSTÁCULOS, CUIDANDO DO CORPO E DA MENTE. E QUE 

É NO PEDAL QUE SE TOMAM AS DECISÕES MAIS IMPORTANTES DA VIDA. 

DESTACOU O BAZAR SOLIDÁRIO DE PEDAL, ONDE MULHERES FORAM 

AJUDADAS. O PROJETO É UMA CORRENTE DO BEM PARA AJUDAR 

TAMBÉM SOCIALMENTE, DISTRIBUINDO BRINQUEDOS EM ÉPOCA DE 

NATAL NA ZONA PERIFÉRICA. DESTACOU O PRECONCEITO DENTRO DO 
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ESPORTE QUE AINDA EXISTE DE FORMA DEMASIADA, MAS QUE O 

PROJETO PEDALA GIRLS VEM FAZENDO SUA PARTE PARA 

DESMISTIFICAR ESTA PRÁTICA. TODAS AS MULHERES DO PROJETO 

SÃO CAPACITADAS PARA AJUDAR, ACOLHER, COMPREENDER. POIS 

ENTENDEM A ESSÊNCIA DO PROJETO. SENDO UM PEDAL LEVE, SUAVE 

E MANSO, UM PEDAL PARA RESPIRAR, QUE RESTAURA, REFRIGERA E 

REANIMA. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA 

ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. Sr. 

Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima ordinária em 

local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 02 de agosto de 2023. 

 

  

 

 

 

 

          Presidente                                                         1º Secretária 

 

 

 

 

 

HAT/... 


